Land Rover Defender 110
Montagesatz Karosserie an Fahrzeugrahmen
Nr. Typ Durchmesser/Ladnge Menge Total
21 Sechskant-Stellschraube M6 x 12 8 8
2 Sechskant-Stellschraube M6 x 20 16 16 M6 x 20
18 Sechskant-Stellschraube M6 x 20 4 4 \."1 o 2!
3 Unterlegscheibe M6 4 4 M6 x 20, Y & _
19 Nyloc mutter Mé6 q Py ‘“3\8*”:"! s x 20 4)3] :
26 Nyloc mutter M1o 4 \ 3537 \@ %34 ' :
15 Nyloc mutter M1o 4 | 52 2% @’/ i
Unterlegscheibe M1o 4 TR, ® | o
13 Sechskant-Stellschraube M10 x 25 2 14 l—-»_ w / @
22 Sechskantschraube M10 x 100 8 "“»-.\_____H
7 Nyloc mutter M8 16 "_'“"'“-mu_h i § { “0
12 Nyloc mutter M8 4 \ ﬂ
8 Nyloc mutter M8 4 \ Py vy \ |
33 Nyloc mutter M8 8 - 14 kY
38 Nyloc mutter M8 2 42 N4 éa/ /13 : \ /
Q& MIOx 25 \
29 Nyloc mutter M8 4 8 Z) %} 0 (4) \
21 Nyloc mutter M8 4 4 \ ﬁ'w
6 Unterlegscheibe M8 4 ‘m\g‘f“’ e ?--- 8
17 Sechskantschraube M8 x 100 2 M8 x 25
9 Sechskant-Stellschraube M8 x 20 6 12 ' .
38 Sechskant-Stellschraube M8 x 20 4 i i
35 Sechskant-Stellschraube M8 X 20 4 e
43 Sechskant-Stellschraube M8 x 20 4 e
6 Sechskant-Stellschraube M8 x 25 4 12 2 By
10 Sechskantschraube M8 x 70 @GQ:D
27 Sechskantschraube M8 x 90 ), serex cas
124 *
Hinweis: Federscheiben und Sechskantmuttern werden, wie auf dem Diagramm gezeigt, m“"f’g‘/@@% 1
durch Nyloc Muttern ersetzt - 8 e x20
27 s
MEx 90 (6
Bodenwanne und vordere Kotfliigel an Fahrzeugrahmen }
Schraube M8 x 25 22 22
Sechskantschraube M8 x 50 2 2
Nyloc M8 24 24
Unterlegscheibe M8 48 48
Sechskantschraube M6 x 25 2 2
Nyloc M6 2 2
Unterlegscheibe M6 4 4

554338 LC29102024



